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Comisia de la Veneţia va analiza
Legile Justiţiei, la București

O delegaţie a Comisiei de la Veneţia
urmează să ajungă, luni, la Bucureşti pentru a
face o analiză a Legilor Justiţiei. Delegaţia va
avea o serie de întâlniri atât cu preşedintele
Iohannis, cât şi cu ministrul Justiţiei, dar şi cu
reprezentanţii comisiei parlamentare pentru
Legile Justiţiei. „O delegaţie a Comisiei de la
Veneţia va efectua o vizită în România pentru
a discuta despre trei proiecte de lege care vor
revizui legile privind organizarea judiciară,
Consiliul Superior al Magistraturii şi statutul
judecătorilor şi procurorilor. Delegaţia va avea
întrevederi cu preşedintele României,
Ministerul Justiţiei, Înalta Curte de Casaţie şi
Justiţie, Curtea Constituţională, Biroul
Procurorului General şi Direcţia Naţională de
Anticorupţie, Consiliul Superior al
Magistraturii, reprezentanţi ai Parlamentului,
inclusiv Consiliul Parlamentar Special pentru
modificarea legilor justiţiei, asociaţii de
judecători şi procurori, precum şi cu
organizaţii ale societăţii civile”, se arată pe
site-ul Comisiei de la Veneţia. Sursa citată
precizează că atât preşedintele României cât
şi Romaniri cât şi Comisia de Monitorizare a
Adunării Parlamentare a Consiliului Europei
au cerut opinia Comisiei de la Veneţia privind
cele trei proiecte de lege. Tudorel Toader a
afirmat, vineri, la Arad, că se va întâlni cu
delegaţia Comisiei de la Veneţia. Comisia de
la Veneţia a anunţat, la începutul lunii mai, că
a înregistrat solicitarea adresată de
preşedintele Klaus Iohannis prin care şeful
statului cere un punct de vedere forului
european pe marginea pachetului Legilor
Justiţiei adoptate de Parlamentul României.
Totodată, pe 26 aprilie, Comisia de
Monitorizare a Adunării Parlamentare a
Consiliului Europei a aprobat, solicitarea PNL,
sesizarea Comisiei de la Veneţia pentru
exprimarea unui punct de vedere cu privire la
modificările Legilor Justiţiei propuse de PSD
şi ALDE.

Elena Udrea, despre mitingul
PSD: „Trebuia făcut de mult
timp în România”

Elena Udrea a transmis, pe Facebook, că
mitingul organizat de PSD în Piaţa Victoriei ar
fi trebuit făcut de mult timp, precizând că, în
Piaţa Victoriei, sunt zeci de persoane care au
votat cu opoziţia, dar care sunt „acolo cu tot
entuziasmul”. „Acest miting trebuia făcut de
mult timp şi România nu ar fi fost ţara cu aşa
zis sistem democratic şi stat de drept, în care
se petrec cele mai mari abuzuri în justiţie.
Majoritatea tăcută avea nevoie să arate că
este împotriva încălcărilor grosolane ale legii
şi ale drepturilor minime ale cetăţenilor făcute
de securişti şi slugile lor. Dar nu s-a găsit cine
să o organizeze”, a scris Elena Udrea pe
pagina sa de Facebook. Aceasta a precizat că
la mitingul PSD sunt prezenţi şi oameni care
au votat cu opoziţia. „În Piaţă nu sunt doar
PSD-işti. Nici pe departe. Cunosc zeci de
oameni care au votat şi votează cu partidele
din opoziţie şi care sunt acolo cu tot
entuziasmul şi convingerea. Din păcate, l-a
organizat Dragnea...Uite aşa a reuşit
Sistemul, încă o dată, să distrugă dreapta
politică românească şi să îi facă facă mari pe
PSD şi pe Dragnea...”, se mai arată în
postarea Elenei Udrea.

Pe scurt.

Constănțenii care nu și-au
plătit taxele locale
aferente semestrului I al

anului 2018 sau din anii trecuți vor fi
somați, în perioada următoare, să își
achite toate restanțele. Serviciul
Public de Impozite şi Taxe a demarat
campania de expediere a somațiilor
de plată în cuprinsul cărora sunt
înscrise debitele neachitate până la
termenul scadent din data de 31
martie 2018. Numărul total al
somațiilor este de 47.931, din care
44.286 pentru persoane fizice (92%
din total) şi 3.645 pentru persoane
juridice (8% din total). Din cei 439.410
contribuabili înregistrați în anul 2018
în evidențele fiscale ale SPIT,
401.771 persoane fizice și 37.639
persoane juridice, raportul datornicilor
este de 11% pentru persoanele fizice
şi 10% pentru persoanele juridice.

n CE PĂȚEȘTI DACĂ NU ÎȚI
PLĂTEȘTI DATORIILE n
Constănțenii cărora li se trimit astfel
de documente sunt obligați ca, în
maximum 15 zile de la primirea
actului, să achite datoriile. În caz
contrar, SPIT ar putea institui popriri
și sechestre. Cu alte cuvinte,
contribuabililor rău-platnici li se vor
reține datoriile din venituri (salariu,
pensie, sume provenite din chirii etc.).
Datoriile pot fi recuperate și din
conturile sau depozitele bancare. În
acest caz, pot fi impuse rețineri în
maximum 30 de zile de la trimiterea
somațiilor de plată. Contribuabilii care
au achitat debitele din dosarele de
urmărire şi executare silită înainte de
comunicarea somaţiilor de plată
trebuie să știe că după primirea
înștiințărilor nu mai este necesar să
se prezinte la ghişeele instituţiei.
Recomandarea se adresează
persoanelor care au efectuat plăti
după data de 23.05.2018 și care se

află în posesia unei chitanțe pentru
suma înscrisă în somația primită.

n ÎN CÂTE MODURI ÎȚI POȚI
PLĂTI DATORIILE LA BUGETUL
LOCAL n Ca să îți plătești taxele, nu
ești obligat să te deplasezi până la
ghișeele SPIT. Ai la dispoziție mai
multe modalități. Dacă aveți un
computer sau un laptop conectat la
internet, puteți plăti taxele și
impozitele prin intermediul site-ului
www.spit-ct.ro, secțiunea „Servicii
online / Plata online a impozitelor“,
sau direct la link-ul https://etax.spit-
ct.ro. Puteți să vă autentificați pe site
folosind numele de utilizator și parola
emise de SPIT, în baza unei cereri
prealabile depuse online. Datoriile la
bugetul local pot fi achitate și cu
ajutorul telefonului mobil, prin
intermediul aplicației Etax Mobile
SPIT Constanța, disponibilă în
magazinele online Play Store (pentru

sistemul de operare Android) și
AppStore (pentru iOS). Cei care merg
mai des la bancă își pot achita
obligațiile fiscale prin ordin de plată,
la orice sucursală de bancă, ori cu
numerar, la agențiile Garanti Bank din
Constanța. De asemenea, șoferii își
pot plăti taxele în locul în care își
alimentează mașina. Asta pentru că
au posibilitatea să achite datoriile la
bugetul local la orice stație OMV-
Petrom din municipiu, prin serviciul
Westaco Express. Taxele mai pot fi
achitate prin numerar, la toate oficiile
Poșta Română din oraș. Posesorii de
card bancar emis de Garanti Bank
sau Banca Transilvania pot achita în
cinci rate egale la orice agenție
fiscală SPIT. Nu în ultimul rând, cei
care au conturi la Banca Transilvania
pot achita ori online, ori prin
intermediul serviciilor Direct Debit și
Internet Banking.

Se împart somații de plată

Nu ți-ai plătit toate taxele
și impozitele? Riști să ți se

taie din salariu

Guvernul a aprobat o ordonanță de urgență în acest sens

Problema mijloacelor de transport, pe cale de rezolvare
Mai toate orașele din țară au mari

probleme în privința mijloacelor de
transport în comun. Aproape peste tot
se circulă cu autobuze sau microbuze
vechi, depășite tehnic, lipsite de
condițiile elementare de confort și
ajunse în stadiu de pericol public, din
moment ce se strică la orice drum.
Problema mijloacelor de transport în
comun, pe care mai toate municipiile
reședință de județ din țară o au, e pe
cale să își găsească o rezolvare.
Guvernul a adoptat, în şedinţa de
vineri, 8 iunie, o ordonanţă de urgenţă
privind stabilirea unor măsuri de
creştere a absorbţiei fondurilor
europene în domeniul mobilităţii
urbane. Prin această ordonanță,
unităţile administrativ-teritoriale pot fi
dotate cu mijloace de transport, a

anunţat purtătorul de cuvânt al
Executivului, Nelu Barbu. „În şedinţa de
Guvern a fost adoptată o ordonanţă de
urgenţă propusă de Ministerul
Dezvoltării Regionale şi Administraţiei
Publice privind stabilirea unor măsuri
de creştere a absorbţiei fondurilor
europene în domeniul mobilităţii
urbane, una dintre cele mai mari
provocări ale municipiilor şi oraşelor din
România în acest moment”, a declarat
Nelu Barbu, la Palatul Victoria, potrivit
Agerpres.

n CE PREVEDE 
ORDONANȚA n Potrivit purtătorului de
cuvânt al Executivului, actul normativ
stabileşte cadrul instituţional pentru
participarea MDRAP la pregătirea şi
implementarea unor proiecte în
parteneriat cu autorităţile publice locale

şi care au ca obiect dotarea unităţilor
administrativ-teritoriale cu mijloace de
transport, începând de la tramvaie,
troleibuze, autobuze electrice, inclusiv
puncte de reîncărcare şi echipamentele
necesare utilizate pentru prestarea
serviciului de transport public local şi de
autobuze şcolare, de tip cel puţin Euro
6, utilizate pentru transportul elevilor din
învăţământul preuniversitar de stat.
Proiectele vor fi finanţate cu fonduri din
cadrul Programului Operaţional
Regional 2014-2020 şi vor fi
implementate în baza acordului de
parteneriat încheiat între MDRAP, ca
lider de proiect, şi unităţile
administrativ-teritoriale care îndeplinesc
condiţiile de eligibilitate specifice, a mai
afirmat purtătorul de cuvânt al
Guvernului.


